

Госкорпорация «Ростех» в своем Telegram-канале сообщила, что передача новых самолетов SJ-100 авиакомпаниям запланирована на 2026 год. При этом сертификация российского двигателя ПД-8 должна пройти уже этой осенью, как и предусматривалось ранее.

Информация о якобы переносе сроков сертификации и задержке проекта в корпорации назвали недостоверной. По их данным, разработка и подготовка к вводу в эксплуатацию самолета идут по утвержденному графику.

SJ-100 — это модернизированная версия самолета «Суперджет», выполненная с максимальной долей отечественных компонентов. Главной заменой стал российский двигатель ПД-8, который должен заменить зарубежные силовые установки.

Начало поставок самолетов российским авиакомпаниям запланировано на 2026 год.

Ранее стало известно, что российские авиалайнеры SJ-100, МС-21 и Ту-214 [получат](#) устройства для доступа к спутниковому интернету на борту. Компания «Бюро 1440», входящая в «Икс холдинг», начала разработку специальных Wi-Fi терминалов для этих авиалайнеров.